
Рецензія-відгук 

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Англійська мова і 

література). Інформаційно-комунікаційні технології» 

 

з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта,      

предметної спеціальності 014.021 Середня освіта (Англійська мова і 

література), за якою здійснюватиметься підготовка вчителів англійської мови та 

літератури за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти у Горлівському 

інституті іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний 

університет» 

 

 

Рецензована освітньо-професійна програма має на меті надання 

здобувачам вищої освіти фундаментальної теоретичної і практичної підготовки 

для набуття здатності виконувати професійні обов’язки науково-

дослідницького характеру в галузі англійської мови і літератури з 

використанням електронних освітніх ресурсів у викладацькій діяльності у 

базовому закладі загальної середньої освіти. 

Освітньо-професійна програма пропонує новий погляд на сучасного 

вчителя-предметника, якому притаманні: 

- глибокі знання сучасної науки з теорії та історії англійської мови, 

зарубіжної літератури, методики їх викладання, педагогіки та психології в 

практиці навчання у загальноосвітній школі;  

- критичне мислення, медіаграмотність, здатність організовувати освітній 

процес із використанням цифрових пристроїв (сервісів), їх програмного 

забезпечення та технологій задля підвищення мотивації учнів до навчання, 

планування освітнього процесу, моніторингу результатів навчання учнів, 

критичного аналізу, діагностики й корекції власної педагогічної діяльності, 

визначення індивідуальних професійних потреб, умов та ресурсів професійного 

розвитку впродовж життя. 

Навчання за освітньо-професійною програмою ґрунтується на принципах 

студентоцентрованого навчання, особистісно орієнтованої освітньої парадигми 

на основі компетентнісного, системного, партисипативного та інтегративного 

підходів із використанням пояснювально-ілюстративних, інтерактивних, 

проєктних, комп’ютерних технологій навчання, що формує у здобувачів 

свідоме розуміння специфіки сучасних методик та підходів до навчання та 

викладання англійської мови / літератури у закладі загальної середньої освіти. 

Такому  дієвому вектору навчання сприяють передбачені освітньо-професійною 

програмою ефективні форми організації та оцінювання навчальних досягнень 

студентів. 

Усі компоненти програми свідчать про можливість здобувачів вищої 

освіти продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти, 

придатність випускників до працевлаштування у загальноосвітніх навчальних 

закладах.  



Загалом освітньо-професійну програму зі спеціальності 014 Середня 

освіта, предметної спеціальності 014.021 Середня освіта (Англійська мова                       

і література) можна кваліфікувати як таку, що відповідає вимогам до освітньо-

професійних програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і передбачає 

якісну професійну підготовку майбутніх учителів англійської мови і літератури 

зі знанням основ цифрової грамотності та вміннями створювати йзастосовувати 

їх у професійній викладацькій діяльності.  

 

 

 

Директор Бахмутського       О. О. Лавренко 

навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 11 –  

багатопрофільний ліцей» Бахмутської міської ради  

Донецької області 

 
 


